



**ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДФС У ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ,
АВТОНОМНІЙ РЕСПУБЛІЦІ КРИМ ТА М. СЕВАСТОПОЛІ**

Н А К А З

“ 26 “ 06 20 19 р.

№ 869

Про внесення змін до наказу Головного управління ДФС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі від 12.02.2019 №229

Відповідно до п. 24 Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у форматі відкритих даних, яке затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2019 року №409) **н а к а з у ю :**

1. Внести зміни до наказу Головного управління ДФС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі від 12.02.2019 №229 «Про набори даних, які підлягають оприлюдненню (оновленню) у формі відкритих даних», а саме:

1.1. Пункт 4 викласти в такій редакції:

«Покласти персональну відповідальність за завантаження наборів даних на Єдиний державний веб-портал відкритих даних та на субсайті ГУ ДФС офіційного веб-порталу ДФС на начальника відділу розгляду звернень та доступу до публічної інформації, організації роботи ЦОП та надання адміністративних послуг управління обслуговування платників Головного управління ДФС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м.Севастополі Паламарчук Т., головного державного ревізора-інспектора відділу розгляду звернень та доступу до публічної інформації, організації роботи ЦОП та надання адміністративних послуг управління обслуговування платників Головного управління ДФС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м.Севастополі Охременко С.».

1.2. Пункт 5 викласти в такій редакції:

«Покласти персональну відповідальність за оприлюднення інформації про визначення відповідальних в осіб за завантаження наборів даних на

субсайті ГУ ДФС офіційного веб-порталу ДФС на головного державного інспектора відділу комунікацій Головного управління ДФС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м.Севастополі Кобзарь С.»

1.3. Пункти 4 та 5 вважати відповідно пунктами 6 та 7.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника Головного управління ДФС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі Невдах Н.

Начальник



І.КЛИМ